
項　　目 ① ② ③ ④ ①+②
前年度
①+②

前年度
との比較

1 1．学校へ行くのが楽しい。 40.4% 49.0% 8.6% 2.1% 89.3% 86.1% 3.2%

2 2．みんなで何かをするのは、楽しい。 65.7% 31.9% 2.2% 0.3% 97.5% 94.4% 3.1%

3 3．しっかりとあいさつができている。  27.3% 55.8% 14.0% 2.9% 83.1% 78.2% 4.9%

4 4．自分には良いところがある。 30.5% 50.8% 13.5% 5.3% 81.3% 80.7% 0.6%

5 5．将来の夢や、目標をもっている。  53.1% 28.8% 12.2% 5.8% 82.0% 82.9% -0.9%

6 6．人の役に立つ人間になりたい。  62.2% 33.8% 3.1% 1.0% 95.9% 94.2% 1.8%

7 7．よく読書をしている。  27.5% 32.7% 25.7% 14.1% 60.2% 61.3% -1.1%

8 8．体を動かして、運動や遊びをしている。 46.7% 33.0% 16.0% 4.3% 79.7% 78.3% 1.4%

9 9．スマホ・携帯電話やインターネットは、ルールを守って使っている。 50.3% 41.4% 6.3% 2.1% 91.7% 90.8% 0.8%

10
10．「あゆみ」（通知票）を見て、自分のできることやがんばらないといけないことが
わかる。

46.3% 45.8% 6.7% 1.3% 92.1% 90.8% 1.2%

11 11．学校の授業は、わかりやすい。 53.3% 40.3% 5.0% 1.4% 93.6% 92.7% 0.9%

12 12．授業で、よくタブレットを使っている。 31.0% 57.1% 11.1% 0.8% 88.1% 89.7% -1.6%

13 13．タブレットを使った授業は、わかりやすい。 47.5% 41.5% 9.2% 1.8% 89.0% 93.4% -4.4%

14 14．授業の中でタブレットを自分の判断で自由に使うことができる。 17.5% 41.8% 30.5% 10.2% 59.3% 新項目

15 15．落ち着いた雰囲気の中で、授業を受けることができる。 26.0% 46.5% 22.1% 5.4% 72.5% 75.4% -3.0%

16 16．授業の中で、目標（めあて・ねらい）が示されている。 54.9% 39.8% 4.4% 0.8% 94.7% 91.8% 2.9%

17 17．授業の中で、ひとりでじっくりと考える時間がある。         43.3% 49.7% 5.8% 1.3% 92.9% 90.5% 2.4%

18 18．授業の中で、ペアやグループ、クラスのみんなで話し合う時間がある。 55.6% 41.1% 2.9% 0.4% 96.7% 94.4% 2.2%

19 19．授業では、自分にあった方法や学び方を自分で選ぶことができる時間がある。 27.6% 59.3% 11.3% 1.8% 86.9% 新項目

20 20．課題や問題を解決するために、様々な方法を見つけ、実行することができる。 34.1% 53.1% 11.3% 1.5% 87.2% 新項目

21 21．授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている。 31.1% 53.0% 12.6% 3.3% 84.1% 83.0% 1.1%

22 22．授業の最後に学習内容を振り返る活動を行っている。 39.7% 49.1% 8.9% 2.2% 88.8% 85.2% 3.7%

23 23.授業は楽しい。 42.5% 43.5% 10.8% 3.2% 86.0% 81.1% 4.9%

24 24．家で、自分で課題を見つけて学習している。(自主学習をしている。) 25.9% 38.8% 26.5% 8.7% 64.8% 64.5% 0.3%

25 25．家での学習（宿題）は、授業とつながっていると思う。 48.3% 42.8% 6.1% 2.8% 91.1% 89.1% 2.0%

26 26．先生たちは、私やみんなの意見・考えを大切にしてくれる。 60.8% 35.4% 3.1% 0.7% 96.2% 93.8% 2.4%

27 27．先生たちは、困った時に、いつでも相談に乗ってくれる。         58.6% 34.9% 5.6% 1.0% 93.5% 92.7% 0.8%

28 28．先生たちは、がんばったことをみとめて、ほめてくれる。 57.5% 37.1% 4.9% 0.6% 94.6% 91.8% 2.8%

29 29．先生たちは、いじめのない学校・学級になるように取り組んでいる。 72.5% 24.6% 2.2% 0.7% 97.1% 95.1% 1.9%

30 30．あなたの学級は、授業中まちがっても笑われない 39.2% 45.0% 12.0% 3.8% 84.2% 新項目

31 31．学校のきまりやルールを守っている。 40.3% 52.3% 6.4% 1.0% 92.6% 92.3% 0.3%

32 32．学校行事（運動会、校外学習など）は、楽しい。 76.0% 19.8% 2.5% 1.7% 95.8% 94.7% 1.1%

33 33．学校で使う道具や器具を大切にしている。 58.3% 39.1% 2.4% 0.3% 97.4% 95.1% 2.2%

34 34．清掃活動（掃除）に、まじめに、進んで取り組んでいる。 44.0% 48.3% 6.4% 1.4% 92.2% 91.7% 0.5%

35 35．命の大切さや、他人への思いやりをもつことを学習している。 58.0% 40.1% 1.4% 0.6% 98.1% 95.0% 3.1%

36
36．地震や火事、台風が起こった時や、不審者に出会った時にどうすればよいかを学習
している。

56.9% 39.0% 3.2% 1.0% 95.8% 94.4% 1.4%

37 37．給食の時間や、授業で、食べ物のことや食べることの大切さについて学習している。 45.3% 47.1% 6.5% 1.1% 92.4% 93.4% -1.0%

令和6年度　枚方市立樟葉小学校　学校教育自己診断　結果【児童】　＜別表1＞ 

①そう思う　②ややそう思う　③あまりそう思わない　④そう思わない

①+② ⇒ 肯定的回答


